
 

 

 

 

Παράςταςη διαμαρτυρίασ Δ.Ο.Ε. – Ο.Λ.Μ.Ε. ςτο Υπουργείο Παιδείασ.  

Η πολιτική ηγεςία προκλητική και χωρίσ καμία διάθεςη διαλόγου. 

 

      Πραγματοποιόθηκε ςόμερα 26-8-2016, παρϊςταςη διαμαρτυρύασ τησ Δ.Ο.Ε. 

και τησ Ο.Λ.Μ.Ε. ςτο Υπουργεύο Παιδεύασ με βαςικό αύτημα την απόςυρςη τησ 

εγκυκλύου ςχετικϊ με τισ ςυνεδριϊςεισ των Υπηρεςιακών Συμβουλύων για τον 

υπολογιςμό λειτουργικών κενών και υπεραριθμιών με βϊςη τισ ρυθμύςεισ του 

Υπουργεύου Παιδεύασ (υπουργικό απόφαςη, ρυθμύςεισ ςτο νόμο για την ϋρευνα, 

εγκύκλιοι εγγραφών και λειτουργύασ ςχολεύων) που αλλϊζουν το τοπύο ςτην 

εκπαύδευςη ςτην κατεύθυνςη των επιταγών των μνημονύων και του ΟΟΣΑ. 

      Από την αρχό ο Υπουργόσ Παιδεύασ ϋδειξε διϊθεςη υποτύμηςησ των 

απόψεων και των προτϊςεων των εκπαιδευτικών ομοςπονδιών. 

      Όταν, όμωσ, ϋφταςε η ώρα των απαντόςεων ςτα πιεςτικϊ και ουςιαςτικϊ 

ερωτόματα που του τϋθηκαν ανϋλαβε δρϊςη ο διευθυντόσ του γραφεύου του 

που με απαξιωτικϋσ φρϊςεισ και προκλητικό ςυμπεριφορϊ ϋκανε μονόδρομο 

τη λόξη τησ ςυνϊντηςησ από τη ςτιγμό που ο κύριοσ Υπουργόσ δε φρόντιςε να 

επανορθώςει επαναφϋροντασ το διευθυντικό ςτϋλεχοσ ςτον πολιτιςμϋνο 

διϊλογο αλλϊ και να ανακαλϋςει φρϊςεισ που και ο ύδιοσ απεύθυνε προσ τα Δ.Σ. 

μιλώντασ για ψεύτεσ και για εξυπηρϋτηςη πολιτικών ςκοπιμοτότων. 
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                            Προσ  
                            Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε. 
 



     Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. αποχώρηςε αφού η τεχνητή όξυνςη και οι αήθεισ επιθέςεισ 

δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτον τρόπο λειτουργίασ του. Ήταν ολοφϊνερο ότι οι 

ϊνθρωποι που οδηγούν τα Π.Υ.Σ.Π.Ε. και Π.Υ.Σ.Δ.Ε. ςε αντιδημοκρατικό 

εκτροπό με αποφϊςεισ μονοπρόςωπων οργϊνων (βλϋπε Διευθυντϋσ 

Εκπαύδευςησ) δεν όταν ςε θϋςη να ακολουθόςουν τουσ κανόνεσ του 

δημοκρατικού διαλόγου κι ϋτςι τον ευτϋλιςαν για μια ακόμη φορϊ. 

     Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. καταγγέλλει τισ απαράδεκτεσ μεθοδεύςεισ και 

ςυμπεριφορέσ τησ πολιτικήσ ηγεςίασ του Υπουργείου Παιδείασ και καλεί τουσ 

ςυναδέλφουσ ςε δυναμική και μαζική ςυμμετοχή ςτην κινητοποίηςη ςτο 

Υπουργείο την Τετάρτη 31-8-2016 με αίτημα την άμεςη πραγματοποίηςη όλων 

των μόνιμων διοριςμών που έχει ανάγκη η εκπαίδευςη.     

 

 


